

Eroicele acțiuni pentru paralizarea pregătirilor de război



In anul 1949 balanta forțelor in arena internațională s'a inclinat puternic in favoarea frontului pacii, democrației și socialismului...

zati-l descarc. Atunci trenul a fost trimis spre Anvers, in Belgia. „Noi vom urma - se spune in apelul docteurilor din Anvers - gloriosul exemplu al tovarășilor noștri, care au refuzat in 1920 să incarce armamentul destinat intervenției militare împotriva țării Republicii Sovietice”.



SERIA III ANUL XIX Nr. 1659

6 PAGINI 4 LEI

Miercuri 15 Februarie 1950

„Mai mult cărbune pentru întărirea Patriei, pentru pace”

Noi succese obținute de minerii din Lupeni în lupta pentru mai mult cărbune

PETROȘANI (prin telefon, dela trimisul nostru). In sala de apel a minei Lupeni a apărut o placardă mare, pe care e scris cu litere roșii: „Să luptăm pentru a scoate mai mult cărbune pentru întărirea Patriei, pentru pace”.

Răspunsul guvernului Republicii Populare Române la notele guvernelor Statelor Unite și Angliei constituie o respingere hotărâtă a manevrelor trăgătorilor de sfori imperialiști...

O nouă manevră a ațăătorilor la război demascată de guvernul român

limpede la ultima sesiune a O.N.U. de către conducătorul delegației sovietice, A. I. Vișinski, care a spulberat calomniile imperialiste...

ca arși când au fost judecate și condammate bandele de spioni, trădători și complotiști după care acum varsă lacrimi de crocodil. Doar bandiții care au fost judecați și osândați nu erau decât slugile lor plecate, pentru care cereau - în numele Tratatului de Pace!

Prima șarjă la noul cuptor Siemens-Martin dela uzinele „23 August”



Eri la amiază, noul cuptor Siemens-Martin dela uzinele „23 August” e dat prima șarjă. Construit înainte de termen prin muncă neobosită a echipei de construcție metalică...

In plasa Negru Vodă-Constanța 73,8 la sută din planul pregătirilor pentru campania agricolă de primăvară a fost îndeplinit

CONSTANȚA (dela corespondentul nostru Vasilescu). In cele mai multe comune din plasa Negru-Vodă, județul Constanța, munca pentru terminarea pregătirilor de primăvară se desășoară cu intensitate.

Femeile din județul Brașov își manifestă hotărîrea de a lupta pentru apărarea păcii

BRĂȘOV, (dela corespondentul nostru). Femeile muncitoare din mai toate comunele județului Brașov și-au manifestat în numeroase întruniri hotărîrea de a demasca cu și mai multă vigoare manevrele imperialiștilor...

cât mai bine pregătită în muncă de kămurire a femeilor asupra problemelor păcii. La Măgureș, sătenca Seceala Garofina și-a luat angajamentul de a antrena pe toate femeile din comună în acțiunea de pregătire și împlinire la timp a campaniei de însămânțări.

O sărbătoare a poeziei noastre luptătoare A 75-a aniversare a poetului A. Toma

Academia Republicii Populare Române și Uniunea Scriitorilor din R.P.R. s'ărbătoresc pe poetul A. Toma. Astăzi, Marți 14 Februarie, orele 17, cu prilejul împlinirii a 75 ani.

Academia Republicii Populare Române și Uniunea Scriitorilor din R.P.R. s'ărbătoresc pe poetul A. Toma. Astăzi, Marți 14 Februarie, orele 17, cu prilejul împlinirii a 75 ani.

Nestor Ignat (Continuare in pag. 2-a col. 6-7-8)





Organizația de Partid a schelei Muntenia-Târgoviște trebuie să întărească munca de agitație în jurul lozincii „Mai mult petrol pentru întărirea Patriei, pentru pace!”

Planul de Stat pe 1950 pune în fața muncitorilor, tehnicienilor și inginerilor din industria noastră petroliferă sarcini deosebit de importante. Pentru realizarea acestora, este necesar ca organizațiile de partid din schelele petrolifere să desfășoare o intensă muncă de agitație pentru a antrena masele tot mai largi de muncitori în întrecerea socialistă...

Judecarea și condamnarea unor elemente corupte și afaceriste dela întreprinderile M. A. T. Arad și Oradea

În rândurile salariaților din unele întreprinderi de Stat se mai găsesc elemente corupte și afaceriste, rămase din trecut, care încearcă să jefuiască avutul obștesc prin fraude și afaceri. În urma verificărilor făcute la întreprinderile M. A. T. din Arad și Oradea s'au constatat neregulii în gestionarea unor din aceste întreprinderi...

O nouă manevră a ațătorilor la război demascată de guvernul român

I-am împiedicat să-și realizeze planurile ticăloase. Iată cum s'au ajuns la faimosul „diferend” inventat de guvernul Statelor Unite și Angliei cu privire la pretinsele violări ale Tratatului de Pace de către România, „diferend” pe care guvernul Uniunii Sovietice l-a demascată ca o acțiune artificială care nu constituie decât un pretext de denaturare și o violare fățișă a Tratatului de Pace. Numindu-și reprezentanții într-o comisiune care nu poate lua ființă, menită să delibereze asupra unui diferend inexistent, guvernele american și englez nu fac decât să-și continue încercările lor de amestec în treburile noastre interne...

De vorbă cu pionierii despre luptele muncitorești din Februarie 1933

Duminică dimineață a avut loc, în sala de festivități a Monasterei Naționale, o adunare a pionierilor organizată de sectorul U.T.M. III Albastru A, pentru comemorarea eroilor clasei muncitoare căzuți în anul 1933 la Atelierele C.F.R.-Grivița.

Sedința plenară lărgită a Comitetului Central al Uniunii Sindicatelor Salariaților Agricoli

Eri dimineață s'a deschis la sediul Uniunii Sindicatelor Salariaților Agricoli, sedința plenară lărgită a Comitetului Central al Uniunii Sindicatelor Salariaților Agricoli din R. P. R. La sedință iau parte, în afară de membrii Comitetului Central al Uniunii, numeroși președinți de sindicate de salariați agricoli și muncitori agricoli frunțași din Stațiunile de Mașini și Tractoare și Gospodăriile Agricole de Stat.

Deschiderea expoziției atelierelor de confecțiuni ale I. C. S. „București”

Duminică dimineață a avut loc deschiderea expoziției atelierelor de confecțiuni ale întreprinderii Comerciale de Stat „București”, sediul întreprinderii din str. Bărbăntei Nr. 2.

Premierea de către A.R.L.U.S. a unor colective de studenți și profesori ai Institutului de Artă

Filiata A.R.L.U.S.-București a premiat, în cadrul unei festivități ce a avut loc Sâmbătă 11 Februarie a. c. la Casa de Cultură A.R.L.U.S., colectivele de studenți și profesori ai Institutului de Artă din București, care au participat cu lucrări la expoziția organizată de Institut în cinstea zilei tovarășului Stalin.

Tărani muncitori din Fărcășeni-Roman au vizitat Gospodăria Agricolă Colectivă „Victoria” din Muncelul de Sus

ROMAN, (dela Bogdan Gheorghe corresponsent). — Zilele acestea a venit la Gospodăria Agricolă Colectivă „Victoria” din comuna Muncelul de Sus-Roman un grup de tărani muncitori din satul Fărcășeni-Roman ca să vadă cu ochii lor cum trăiesc și muncesc oamenii care s'au inserat în gospodăriile agricole în frunte cu tov. M. Apostol, președintele gospodăriei, care le-a urât bun sos.

RADIO — Miercuri 15 Februarie 1950

RADIO ROMANIA ȘI RADIO BUCUREȘTI: 8.30: Radio-Jurnal, 8.25: Din cele mai populare cantece, 6.55: Buletinul de știri în limba rusă, 7.30: Citirea articolului de fond din ziarul „Scâniteia”, 13.02: Radio-Jurnal, 14.15: Cântecul și balada populară legate de răcoalele țărănești din 1907-1920, Radio-Jurnal, 15.45: Cântecul pentru cel ce construiește Canalul Dunăre-Marea Neagră, 16.30: Curs de limba rusă, 20.30: Momente de luptă din istoria poporului român reflectate în muzica compozitorilor noștri, radiomontaj, 21.30: Cuvântul Atlanticului, 21.40: Maestri Interpreti ai muzicii românești, 22.25: Buletinul de știri în limba rusă, 22.30: Quartetul Radio: Muzică sovietică interpretată de artiștii noștri, 23.30: Radio-Jurnal, RADIO BUCUREȘTI:

PE FRONTEL CULTURAL Fiecare om luminat de carte sporește rândurile luptătorilor conștienți pentru pace — Câteva învățăminte desprinse din constătuirea care a avut loc la redacția „Scâniteia” cu un grup de învățători și profesori

Zilele trecute a avut loc la redacția „Scâniteia” o constătuire cu un grup de învățători și profesori din diferite regiuni ale țării, care au urmat recent în Capitală cursurile de îndrumare a corpului didactic (I.C.D.). Cu acest prilej, s'au dezbătut o serie de probleme importante în legătură cu rolul corpului didactic în munca de ridicare a nivelului politic și cultural al oamenilor muncii și în legătură cu rolul învățătorilor dela sate în lupta pentru pace și pentru transformarea socialistă a agriculturii.

Unii dintre participanții la constătuire au arătat, între altele, că pentru a atrage pe mesterii de carte la cursurile de alfabetizare și pe tărani muncitori la cercurile de citit în colectiv, s'au dus în comunele lor o intensă muncă de agitație. În comuna Codeești-Vaslui de pildă, au participat la această muncă, alături de membrii de partid din comună, corpul didactic, activul căminului cultural, tineretul și funcționarii ai Comitetului Provizoriu.

Deasemenea, o metodă dovedită rodnică este antrenarea în munca de agitație a celor care au absolvit de curând cursurile de alfabetizare și care au început să folosească știința de carte. Părinții au fost sfătuiți să-și trimită regulat copiii la școală, iar copiii au fost îndemnați să-și cheme părinții la cursurile de alfabetizare, la căminul cultural și la cercurile de citit.

Concurs pentru faza a doua a Campionatului popular de cros pe schi

Duminică dimineață s'au desfășurat la Predeal concursurile fazei a doua a Campionatului popular de cros pe schi, la care au participat primii trei clasificați în categoria respectivă la întrecerile desfășurate acum o săptămână în Capitală.

Echipajele „Steagul Roșu” - Brașov au câștigat campionatul național de bob pe anul 1950

Ultimile probe ale campionatului național de bob s'au desfășurat Duminică dimineață la Sinaia. Programul a cuprins a treia cursă pentru echipajele de două persoane și două curse pentru echipajele de patru persoane. Că și în întrecerile precedente, formația „Steagul Roșu”-Brașov s'a dovedit cea mai bună, câștigând titlul de campion național a anului. Cursele cu boburile de patru persoane au fost câștigate de echipajele S.M.C.-Sinaia — categoria I, și C.S.A.-Păndurii, la categoria avansată.

la educarea tăraniilor muncitoare în spiritul luptei pentru transformarea socialistă a agriculturii. Tov. Stoica Elisabeta, învățătoarea la Cămpulung-Muscel, a vorbit despre necesitatea folosirii intense a „Scâniteia” de către învățătorii în munca lor. Învățătorii trebuie să clătească regulat organul central al Partidului, să discute cu tărani muncitori articolele din „Scâniteia”, să răspândească în masele muncitoare învățăturile Partidului.

Participanții la constătuire s'au angajat să fie corespondenți ai „Scâniteia” și să ridice din masele noi corespondenți, să scrie „Scâniteia” despre muncă, să popularizeze inițiativele și metodele de muncă înaintate și să desvăluie lipsurile care mai dăunează, devinind astfel un spring activ al presei de partid.

Invățătorul trebuie să popularizeze forța uriașă a Uniunii Sovietice, conducătoarea lagărului păcii, să arate că fiecare succes pe drumul construirii socialismului duce la întărirea păcii, și să lămurească temeinic tărani muncitoare că războiul poate fi împiedicat prin lupta hotărâtă a miiilor de partizani ai păcii din lumea întreagă.

Maria Isakova (U.R.S.S.) a cucerit din nou titlul de campioană mondială la patinaj

Pe stadionul Dinamo din Moscova, s'au desfășurat Sâmbătă și Duminică seara campionatele mondiale de patinaj viteză, la care au luat parte cele mai bune patinatoare din lume.

Știri sportive

Duminică s'a desfășurat la Budapesta întâlnirea internațională de scrimă dintre reprezentativele Republicii Populare Ungare și Franței. Înălțimea s'a terminat cu victoria scrimurilor maghiare, care au învins formația franceză cu 10:6. Două școli de îndrumători sportivi: oficiali de atletism, oficiali și arbitri de volei. Cursele sunt urmate de 142 elevi. Primum match de fotbal al anului s'a disputat Duminică la Reșița, unde „Metalchimic” a dispus de „Muncitorul” cu 12:1. Loturile naționale de atletism — masculin și feminin — intră în cantonament începând de mâine, unde urmează să se pregătească timp de 30 de zile. Reprezentativa de tenis de masă a muncitorilor dela Canalul Dunăre-Marea Neagră a susținut Duminică la Constanța o întâlnire cu echipa „Frontul Armeniei”. După meciurile vii disputate, echipa „Frontul Armeniei” a câștigat concursul cu 5-4.



